

# 今晚二七广场附近交通封闭

## 广场西天桥将连夜拆除

昨日,记者从郑州市轨道公司了解到,因二七广场站建设需要,将对二七广场西天桥进行整体拆除。此次拆除工作将影响该路段交通通行,市民在5月19日23时至20日6时不能在二七广场周边道路通行。

晚报记者 李明/文 白韬/图



广场西天桥19日将连夜拆除。

### 今晚11点二七广场附近道路将断行

昨日下午,记者在二七广场看到,此次拆除的广场西天桥,正在进行桥体附属物的拆除工作。现场工作人员告诉记者,目前桥体的附属物拆除已接近尾声,等待今晚的最后吊装拆除。

目前,郑州地铁1号线二七广场站工程建设正在紧张有序稳步推进中,因为二七广场过街天桥(商城大厦至二七宾馆段)主桥基础位于车站主体上方,再加上大型设备现场作业的要求,需拆除二七广场过街天桥(商城大厦至二七宾馆段)主桥。

市轨道公司有关负责人告诉记者,出于安全因素考虑,把对交通的影响降到最低,经多方研究,拆除时间定于5月19日23时至20日6时,连夜加班加点施工。届时将对二七广场周边路口(人民路与商城路口、二七路与太康路口、西大街与北下街路口,正兴街与解放路口)进行封闭断行,正兴街车辆左转解放路以西进行绕行。该区域实施临时交通管制,同时各封闭路口将增派交巡警疏导交通,请行驶上述区域社会车辆提前绕行。

### 大“S”将保障交通通行

按照该区域交通疏导方案,为方便穿越正兴街的行人通行,施工方还在天桥下设置了一条人行道,连接郑州华联和二七宾馆,用于行人及非机动车通行,通道两端设红绿灯,并安排交通协管员维持交通秩序保障安全。同时,郑州华联南侧实施围挡,二七宾馆西侧、商城大厦南侧也已实施围挡,因此,人民路、正兴街、解放路、二七路、西大街上的车辆行经此处,需要绕几个弯,形成个“大S”,但机动车路面宽度不小于现状道路。具体来说,由东向西方向的车辆,需紧贴北侧两块围挡,到西头围挡处右转上解放路,再经福寿街分流。由西向东车辆,需沿正兴街紧贴西围挡北侧东行,从人民路或西大街通行,部分公交车可从二七塔北侧左拐进二七路分流。

### 二七广场站设置7个出入口

根据建设设计,二七广场站为地下两层岛式车站,车站总长度为273.8米,车站标准段宽度21.7米。据工程工作人员介绍,二七广场站设置7个出入口和5个风亭。

“此次二七广场站设置7个出入口,分别在德化街、二七塔、天然商厦、商城宾馆、郑州华联、北京华联和亚细亚大酒店。”市轨道公司有关负责人说,二七广场站站设计中设计7处出入口为目前已公布站点设计出入口最多。

# 37.6°C! 昨日热出高温预警

今明两天有雷阵雨,最高温度下降十几摄氏度

37.6°C! 昨天这个最高温度,让人很不适应。好在今日有雷阵雨来降温,高温暂时告别。

晚报记者 马燕 张华

## 入夏以来,省气象台发布首个高温橙色预警

“预计郑州市区未来24小时最高气温将升至37°C以上。”昨日11时50分,河南省气象台、郑州市气象台发布高温橙色预警信号。并提醒尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间;对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导,并采取必要的防护措施;有关部门和单位应当注意防范因用电量过高以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

这也是5月12日郑州入夏以来首个高温橙色预警。

昨日14时,省气象台再次发布高温橙色预警:“预计安阳、新乡、三门峡、洛阳、济源、焦作、郑州、许昌、平顶山、南阳、驻马店十一地区和信阳地区北部今天下午最高气温将升至37°C以上。”

## 今日郑州有雷阵雨,最高气温将降至28°C

省气象台说,郑州今日多云转雷阵雨,西南风4级左右转偏北风3到4级。最低温度:22°C到23°C。最高温度:27°C到28°C。

省内,从昨日夜里到今日白天,沿黄及以北地区多云间阴天,局部有短时雷阵雨、大风等强对流天气,其他地区晴天到多云。全省西南风4级左右转偏北风3到4级。最低温度:西部山区16°C到18°C,南部23°C到25°C,其他地区21°C到23°C。最高温度:南部30°C到32°C,北部25°C到27°C,其他地区27°C到29°C。

今日夜里到21日,全省阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,雷雨时伴有短时大风等强对流天气,西部局部有大雨。全省偏北风4级左右。

20日前后,受南下冷空气影响,全省气温将明显下降,最高温度下降十几摄氏度。



一个小女孩戴着纸折的帽子遮挡阳光。晚报记者 周雨 图

## 人体最舒服的温度是多少?

有专家专门研究了,说30°C是最舒服不过的,这样的温度人体会感到凉热适中。

如果在33°C这样的温度下连续工作两三个小时,作为人体“空调”的汗腺就会开始启动,并通过微微出汗散发所蓄积的体温。到了35°C时,浅静脉就会出现扩张现象,皮肤微微出汗,心跳加快,血液循环加速。这时对于个别年老体弱散热不良者来说,需要进行局部降温,以免出现不良症状。

身体开始报警的温度是36°C。这个时候,人体会通过蒸发汗水、散发热量进行“自我冷却”,此时身体已拉响警报。人体每天需要及时补充含盐、维生素和矿物质的饮料,以防电解质出现紊乱现象。

38°C时,人体的多个脏器将参与降温活动。当气温升至这个温度时,人体通过汗腺排汗已难以保持正常体温,肺部会急促“喘气”呼出热量,心跳速度随之加快,输出比平时多60%的血液至体表,参与散热。此时,各种降温措施、心脏药物保健及治疗等措施务必要到位。

39°C是个危险的数字。这时人体的汗腺濒临衰竭。尽管汗腺疲于奔命地工作,但可能会无能为力,很容易出现心脏病猝发的危险。

当气温达到40°C时,大脑将会顾此失彼。这样的高温已经直逼生命中枢,以致出现人头晕眼花、站立不稳等现象。这时,必须要立即转至阴凉地方或借助较好的降温措施进行降温。



## 空调充氟小心被忽悠

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

夏天到了,市民们纷纷开空调解暑,然而有市民却反映空调不制冷,找维修店给空调充氟?价格没谱。

“我们家空调买了好几年了,这两天热,就想着开空调解暑,但是打开后不制冷,再加上过了维修期,就找了个维修店,说是该充氟了,结果花了好几百元,也太贵了。”市民张女士说,“都是按气压算的,一个气压50块,再加上维修费和上门服务费,花了300多块。”

### 空调充氟需要多少钱呢?

记者询问了市内几家空调维修点,收费标准各不相同,有按压力算的,也有按公斤算的。按压力算的占大多数,总体上壁挂机一个压力为45~60元,柜机则一般在50~70元。

### 空调不制冷只是因为缺氟吗?

“空调不制冷的原因有很多,并不是都因为缺氟。我们接到顾客的电话后,会派维修人员上门为空调检测,如果真的需要,才会加。”长江路家电维修店的陈老板说,除了缺氟,引起空调不制冷的因素还有很多,比如,空调买得时间太久,空调内、外机控制板故障,压缩机电容损坏或是空调过滤网堵塞,都会造成空调制冷效果下降或不制冷。一般空调四五年内是不需要加氟的。